

# 足协杯抽签惊现死亡之区

## 恒大鲁能国安人和同区

2月27日下午5点,2014年中国足协杯签约仪式在北京昆仑饭店隆重举行。在最为激动人心的第三轮抽签中,中超16强全部落位。值得一提的是,本年度参加亚冠的中超BIG4广州恒大、山东鲁能、北京国安、贵州人和全部位于上半区,而下半区多为上赛季排名中下游的中超球队,实力同样非常接近。

与上赛季相比,2014年中国足协杯在原本48支球队的基础上,进一步扩军至64支。其中,44支球队的构成为中超16队、中甲16队和中乙12队,剩下的20个参赛席位则留给了草根球队。在20支草根球队中,有12支是来自全国业余联赛排名前12名的球队,而另外8支则由各地方足协组织的业余球队通过本月21至23日在广东名

将基地进行的资格赛决出。

除了数量上扩军,本年度足协杯赛还在赛制上作出了一定的调整,其核心便是级别较低或排名较低的球队将获得优先的主场资格。除了首轮由12支中乙队和20支草根球队参加的比赛将通过抽签的形式确定主场,从第二轮起一直到第四轮,只要联赛级别较低或排名靠后的一方具备合格的主场条件,那么他们都将占据主场之利。而到了半决赛和决赛阶段,排名相对靠后的球队也将在两回合赛制里先客后主,稍稍占据一定的优势。

昨天的第一轮抽签嘉宾由沈阳维士地产队前锋郭勇和央视著名足球评论嘉宾张路担任,郭勇因在之前的资格赛上曾打入一粒技惊四座的倒勾进球而小有名气。经过二人的配合,12支

中乙球队和20支草根球队悉数落位。

第二轮抽签的嘉宾是本届足协杯冠名商燕京啤酒集团的总经理赵晓东和前北京国安名将高雷雷。在他们手中,16支中甲球队也各归其位。终于最为人关注的第三轮抽签,中超16强在前国足主帅金志扬和前国脚商毅的合作下,被分到了各个签位。

广州恒大率先进入8号位,紧接着北京国安被抽入1号位,在抽签的最后阶段,山东鲁能和贵州人和先后落座4号位和2号位。至此,本年度亚冠中超BIG4全部被分到了上半区。而在下半区,由于云集了众多上赛季中中超的中下游球队,他们之间的实力也非常接近。除了中超球队分区呈现泾渭分明的特点,本届足协杯的对阵形势还为多场德比埋下了伏笔。

## 依靠末节稳定发挥

# 快船赛季三次击落火箭

洛杉矶快船队在27日的NBA常规赛中迎来休斯敦火箭队的登门挑战,依靠末节的稳定发挥,快船队以101比93战胜火箭队,本赛季头三次对阵均以取胜告终。

本场比赛是火箭五连客的最后一场,在首场比赛中他们战胜了快船的同城球队湖人,不过再次回到洛杉矶,连续客场作战的火箭明显状态不佳,开场后他们前8投仅有1次命中,快船借机打出14比2的攻击波。不过随后火箭在防守上做出调整,快船得分难度增大,在进攻端火箭也找到了感觉,一波9比1的小高潮过后,火箭反而以48比46结束上半场。

第三节比赛双方难分高下,末节比赛中,帕森斯在最后3分16秒命中三分球,火箭暂时以86比90落后,但快船科里森随后连续三度命中关键投篮,快船以99比89领先,尽管霍华德随后暴扣得分,但留给客队的时间已

经不多,最终快船以101比93成功捍卫主场。

本场比赛过后,快船在本赛季与火箭的前三次遭遇中均取得胜利,这也意味着在两队战绩持平的情况下,若在季后赛遭遇,快船将拥有主场优势。

纵观全场比赛,两队在命中率方面不相伯仲,但快船出手比火箭多了16次,本场火箭送出20次失误,而快船利用这些失误得到30分。

本场比赛,格里芬砍下23分16个篮板,保罗14分9次助攻,替补科里森在末节关键时刻拿下全场19分中的7分,小乔丹贡献13分10个篮板,拿下个人生涯第30次两双。火箭方面,霍华德拿下23分11个篮板,哈登贡献18分,过去15场场均进账17.4分的帕森斯本场比赛13投仅有3中,拿下7分,汉密尔顿拿下16分,林书豪6分3次助攻。



林书豪上篮

## 重磅罚单!

### 男篮北京赛区

### 竞品广告违规被罚30万

2月27日,篮协公布处罚通知,由于五棵松赛场多次出现赞助商竞品广告,北京赛区被通报批评、取消优秀赛区评选工作,并且核减联赛经费共计30万元人民币。

2月21日北京对广厦的比赛中,五棵松赛区场馆出现违规竞品销售和多处违规广告位,违反了《联赛官方手册》之商务推广工作规定第五条第二款第1点和第3点。

在常规赛中该赛区已有两次违规现象,已进行了相关处罚,为杜绝此违规情况再次在季后赛中出现,联赛推广单位在2月13日又专门下发了相关通知。在2月21日比赛前推广监督就上述违规情况与北京五棵松赛区及俱乐部进行了沟通,但比赛期间仍出现上述违规广告和违规竞品销售。在2月23日北京对广厦的比赛中北京五棵松赛区对竞品销售及广告进行了撤除及遮挡,但其它违规广告仍存在。

由于五棵松赛区出现违规场次已达四次,违规现象较严重,为严肃联赛纪律,根据《中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》第六章第一条第四款、第六款以及第四条第一款、第五款规定,现给予北京赛区通报批评、取消其优秀赛区和推广俱乐部的评选资格,核减北京首钢俱乐部联赛经费共计30万元人民币的处罚。

以上违规情况已严重损害赞助商权益,责令北京五棵松赛区及俱乐部进行整改。

## 切尔西战平 加拉塔萨雷队

切尔西队在27日的欧冠足球联赛八分之一决赛首回合中1比1战平加拉塔萨雷队。赛后穆里尼奥掩面遗憾之情,因为球队“错失了良机”。

切尔西队依靠托雷斯的进球早早取得领先,不过完美开局没有给他们带来一场胜利,最终被顽强的对手扳平。

“上半场是个机会,可惜我们错过了,下半场的结果还算公平,”穆里尼奥说,“上半场我们是发挥更出色的一方,获得了三四次好机会。此后对手开始向我们施压,我们就开始将注意力转向防守。”

切尔西队目前领跑英超联赛积分榜,一粒客场进球也让他们在晋级欧冠联赛八强之路上占得先手。不过球队本赛季临门一脚的处理能力还是让“魔力鸟”难言满意。

“我们创造了机会,准确的传球,正确的跑位,但在最后一脚射门上却出现了问题。”穆里尼奥说。

双方下个月将在斯坦福桥展开第二回合争夺。

现在,切尔西队要将注意力重新放在联赛上,他们将要迎来两场“伦敦德比”——客场挑战富勒姆队以及主场迎战托特纳姆热刺队。

# 亚冠首轮 诸强有喜有愁

## 恒大独撑中超门面 韩国3胜1平 横滨惨败

2月27日凌晨,2014赛季亚冠联赛结束小组赛首轮争夺。广州恒大主场在两球落后的情况下连入四球4比2逆转墨尔本胜利,取得第一轮中超球队的唯一胜利,贵州人和则在客场0比1不敌川崎前锋。率先亮相的山东鲁能和北京国安均在领先后丢球与对手战平,前者主场1比1被武里南联逼平,后者客场1比1战平广岛三箭。本轮韩国球队豪取3胜1平的不败战绩,中日球队均为1胜2平1负。

E组:山东鲁能1比1武里南联;浦项制铁1比1大阪樱花。

中超亚军山东鲁能坐镇主场迎战泰国武里南联队。第57分钟,阿洛伊西奥制造点球,但是他亲自主罚将球打飞。第83分钟,蒙蒂略送出直塞,替补登场的刘彬彬直面门将推射得手。但是伤停补时阶段,武里南联队由阿迪萨克扳平比分。最终山东鲁能首战1比1战平武里南联队。比赛中有位山东球迷因情绪激动突发言心肌梗塞,后因救

治无效去世。

浦项制铁主场与大阪樱花也是战成1比1。第11分钟,柿谷曜一朗接山口萤长传球,在对方禁区左侧起右脚射门,皮球飞进球门右下角,为大阪樱花队率先打破场上僵局。第61分钟,浦项制铁队前锋裴千石接到高武烈传球,在大禁区中央起脚射门,皮球打进球门右下角,把场上比分扳为1比1平。首轮战罢,E组四支球队积分、进球数、失球数以及净胜球完全相同,排名不分先后。

F组:广岛三箭1比1北京国安;首尔FC 2比0中央海岸水手

国安在客场痛失好局。第63分钟,格隆底线前积极逼抢得球,国安右路冲击获得角球机会,并收获入球——张稀哲高弧线传中被广岛三箭防线顶起,格隆在对手贴防下于小禁区线前侧身扫射,林卓人侧扑中单手将球扑出,河大成近距离补射破门,国安1比0领先。第76分钟,野津田岳人远程任意球打出高水准,杨智将球扑出;广岛三箭角球传中在前点将球撞向球门,朴成又将球挡出;广岛三箭右路再度传中,千叶和彦禁区中路飞身凌空攻入球门,将比分

扳为1比1。此后马季奇在第90分钟侧面铲球犯规被直接红牌罚下。

上赛季亚冠亚军继续保持良好状态。第31分钟,埃斯库德罗在禁区内拿球,中央海岸水手球员罗斯犯规,首尔FC队获得点球,巴尔巴操刀主罚点球,巴尔巴左脚打门,球从右下角飞进球门。第57分钟,首尔FC队再次破门,金致佑助攻,尹日禄大禁区中央左脚射门,球从左下角飞进网窝,最终首尔主场两球取胜。首尔在首轮过后,独占积分榜首位。

G组:全北现代3比0横滨水手;广州恒大4比2墨尔本胜利

主场作战的韩国劲旅全北现代在第60至70分钟内全北突然发力,先后依靠李承琪梅开二度和外援莱昂纳多的点球破门,3比0干净利落的完胜横滨水手,取得开门红。

卫冕冠军广州恒大在主场广州天河体育场迎战澳大利亚的墨尔本胜利队。上半时恒大4分钟内连丢两球0比2落后。下半时里皮用廖力生换下穆里奇变阵,此后恒大大举反攻,黄博文、迪亚曼蒂、埃尔克森11分钟内为恒大打入3球完成大逆转。此

后迪亚曼蒂在84分钟打入自己本场的第二球,最终恒大4比2战胜墨尔本取得开门红。

H组:西悉尼流浪者1比3蔚山现代;川崎前锋1比0贵州人和

韩国亚军蔚山现代客场挑战西悉尼流浪者,开场仅1分钟主队便取得进球——前日本国脚小野伸二送出传球,布兰登大禁区中央右角射门,皮球飞入球门右下角,1比0。蔚山现代在第35分钟将比分扳平——金申旭接拉菲尼娅的传球攻门得手,1比1。第43分钟,高贤昌抓住机会再入一球,蔚山现代队实现反超。易边再战,第66分钟,韩国脚姜敏寿门前起左脚攻门命中,蔚山现代将比分扩大。最终蔚山现代客场3比1逆转西悉尼流浪者队,位居该组头名。

贵州客场一球惜败川崎,米西因伤缺战,穆斯利在第27分钟伤退。占据优势的川崎前锋队在第30分钟打破僵局——主队获得禁区前沿任意球机会,巴西边锋雷纳托左脚施展圆月弯刀,皮球绕过人墙后直接窜入球门近角,张烈虽飞身扑救但已于事无补。曲波之后浪费单刀,贵州客场一球饮恨。

(本报综合)